



致：要聞／港聞／教育版 編輯／採訪主任

2019年1月11日

香港恒生大學與香港國際航空學院簽訂合作備忘錄  
推動航空培訓及實習計劃培育航空業專才

在全球化的大趨勢下，航空業亦隨之而蓬勃發展，對航空業人才需求因而激增。香港恒生大學（恒大）與香港機場管理局（機管局）轄下的香港國際航空學院於2019年1月10日簽訂合作備忘錄，目的是加強對航空業的相關培訓，為本港航空業培訓生力軍。

恒大供應鏈管理學士課程一直為本港航空業培育人才努力。過往不少畢業生已投身航空業界的不同崗位，為行業作出貢獻。恒大校長何順文教授相信，透過課堂學習、實習計劃及培訓，讓學生掌握學科的必要知識及技能，為業界長遠發展出一分力。

航空學院由香港機場管理局於2016年成立及管理，是香港首間民航學院，提供航空業相關教育課程及實用培訓，發展香港成為區域民航培訓中心。航空學院校長張李佳蕙女士表示，合作有助培育有意在航空業發展的年輕一代，讓他們掌握航空業的專業知識及技術，並獲取實戰經驗，也可以讓年輕人更了解航空業的就業前景。

雙方合作的第一步將是分享與航空運輸相關的教材及資源，以及開發一個互動航空學習平台，並邀請業界專才與學生分享經驗。航空學院亦會協助恒大學生向機場同業尋求更多實習機會及專業資格培訓的可行性，以助他們向航空專業發展。

憑藉是次合作，恒大及航空學院將交流彼此的專業知識，讓學生及相關持份者能受惠，深信在彼此對教育及對培育航空業專才的熱忱下，發展會更臻卓越。



相片說明:

圖一:



香港恒生大學決策科學學院院長梁志堅教授 (前排右)、香港國際航空學院院長施健卓先生 (前排左)，在香港恒生大學校長何順文教授(後排右)、香港國際航空學院校長張李佳蕙女士 (後排左) 的見證下，簽署合作備忘錄。

圖二:



香港恒生大學與香港國際航空學院簽訂合作備忘錄，推動航空業課程及實習計劃，為本港航空業培訓人才。



圖三:



香港恒生大學代表與香港國際航空學院代表合照。

(左起) 機管局香港國際航空學院代表: 課程規劃及發展總監馬惟健博士、市務推廣及商務合作總監黎健坤先生、校長張李佳蕙女士、院長施健卓先生;

香港恒生大學代表: 決策科學學院院長梁志堅教授、校長何順文教授、決策科學學院副院長(外務)黃惠虹博士、供應鏈及資訊管理學系系主任吳志雄博士。

圖四:



香港恒生大學及香港國際航空學院代表出席是次合作備忘錄簽署儀式。

[下載相片](#)

<https://goo.gl/4XVqaE>



### 有關香港恒生大學（恒大）

香港恒生大學（恒大）是一所非牟利，並以博雅教育為主導的私立大學。恒大現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院、和翻譯學院，共有約5,000名全日制學生。作為一所住宿型院校，恒大採用「博雅 + 專業」教育模式，並配合iGPS「期望畢業生特質」框架，把優質教學和學生的全方位發展訂為最優先目標。矢志成為一所區內具領導地位、非牟利並以博雅教育為主導的私立大學，恒大配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、獲研究資助局資助具影響力的企業可持續發展研究、與優質的學生發展支援服務，致力培育年青人成為具明辨思維、創新、人文關懷、道德價值觀和社會責任的人才。

### 關於香港國際航空學院

香港國際航空學院由機管局於2016年成立，是香港首間民航學院。航空學院與本地及海外教育機構、職業訓練學院、機管局業務夥伴及其他機構緊密合作，舉辦多方面與航空相關的課程，包括航空夏令營、實習計劃、專業進修課程，以及進階的學術認證課程。自2017年4月推出首批課程以來，航空學院已為超過10,000名學員舉辦超過430個培訓課程。

網站: <https://www.hkinternationalaviationacademy.com>

### 傳媒查詢：

香港恒生大學 傳訊及公共事務處

譚詠詩女士

直線：3963 5505

電郵：rebeccatam@hsu.edu.hk